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3116 _011_ 00_Nové Hut ě  
 

 
 
Podklady   

 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Mapové podklady 
 
Obec leží cca 10 km jihozápadně od Vimperka V obci je trvale hlášeno 99 obyvatel. Obec je 
využívána k rekreačním účelům a je v ní rozvinutá zemědělská výroba. 

Vodovod  

V sídle Nové Hutě je vybudován vodovod pro veřejnou potřebu, který je ve správě soukromé 
osoby Jana Tomáška, který je rovněž vlastníkem vodovodu. Zdrojem pitné vody je studna 
umístěná na západě od obce. Z ní je voda přivedena do vodojemu Nové Hutě (50 m3) a dále 
gravitačně do spotřebiště. Část obyvatel je zásobena pitnou vodou ze soukromých studní. 
Kvalita vod ve studních je dobrá, množství vody je dostatečné.  

 

****** 

Zdroj a vodárna jsou vyhovující i do budoucna, rozvody po obci jsou špatné a bude nutná 
jejich výměna. Bylo by dobré, aby vodovod přešel do správy obce. Pak by na něj mohl být 
napojen i zbytek obyvatel. 

Kanalizace  

V sídle Nové Hutě není vybudována kanalizace. Penziony jsou napojeny na vlastní ČOV, 
ostatní objekty mají bezodtokové žumpy, které jsou vyváženy. Část objektů vypouští 
splaškovou vodu do odkalovacího rybníčku. 

 

****** 
 

V obci Nové Hutě je navržena ( ÚPSÚ ) nová kanalizace a 2  ČOV. Severní část (Nové Hutě  
a České chalupy) bude napojena na novou ČOV České chalupy, která je umístěna východně 
od obce. Počet EO je 1160, řady jsou z PVC DN 300 v celkové délce 3,608 km. Odpadní 
vody ze severovýchodní části obce budou do ČOV čerpány pomocí ČS Nové Hutě. 



 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje 

 B.2.16 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3116 – Vimperk  
 
 

číslo projektu : 1777 červen 2004 Strana 2 
archivní číslo :  B.2.16-3116 
 
 
 

Jižní část (Studený potok) bude napojena na ČOV Studený potok, která je umístěna 
východně od obce. Počet EO je 124, řady jsou z PVC DN 300 v celkové délce 0,773 km. 


